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Informationen aus der Gemeinderatssitzung vom 25.09.2023 
 
Folgende Traktanden wurden behandelt: 
 

1. Protokoll Nr. 14 und Sitzungsinformation der Gemeinderatssitzung vom 11.09.2023 
 
Das Protokoll Nr. 14 der Gemeinderatssitzung vom 11.09.2023 wurde genehmigt und die entsprechende 
Sitzungsinformation zur Aufschaltung auf der Gemeindewebseite freigegeben.  
 
 

2. Rechnungen per 25.09.2023 
 
Der Gemeinderat genehmigt Rechnungen in der Höhe von total CHF 90'940.85. 
 
 

3. Lärmbelästigung; Mitteilung vom 12.09.2023 
 
Der Gemeinderat wurde von einer Privatperson über Lärmbelästigungen durch private Anlässe informiert 
und nimmt das Schreiben entsprechend zur Kenntnis.  
 
Die gesetzliche Grundlage bezüglich Lärmimmissionen ist im Zivilgesetzbuch geregelt.  
 
Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, dass aufgrund der gültigen Rechtslage für die Gemeinde kein 
Handlungsbedarf besteht.  
 
 

4. Überprüfung Busangebot Region Solothurn: Zweite Umsetzungsetappe – 2. Lesung 
 
Lesung: 11.09.2023 
 
Der Gemeinderat ist mit dem zugestellten Konzept Busangebot Region Solothurn (Linien 5 und 7) grund-
sätzlich einverstanden.   
 
 

5. Projekt Heizzentrale Wärmeverbund Aeschi; Verträge – 2. Lesung 
 
Lesung: 07.08.2023 
 
Für das von der Gemeindeversammlung bewilligte Projekt Heizzentrale Wärmeverbund Aeschi hat die 
Firma Allotherm AG die entsprechenden Verträge ausgearbeitet. Diese wurden mit der Bürgergemeinde 
in zwei Sitzungen behandelt. 
 
Der Gemeinderat stimmt den Verträgen unter Vorbehalt der hängigen Abklärung mit der Solothurnischen 
Gebäudeversicherung einstimmig zu. Die Fördergelder sollen der Einwohnergemeinde ausbezahlt wer-
den. 
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6. GA Buchsi; Erteilung eines Verhandlungsmandats 
 
Der Verwaltungsrat der GA Buchsi AG (GAB) wurde an seiner a.o. Sitzung vom 5. September 2023 über 
den Stand der Abklärungen bezüglich Glasfaser-Kooperation mit der Swisscom informiert und hat die 
Geschäftsleitung der GAB beauftragt, bei sämtlichen Aktionären die Erteilung eines Verhandlungsman-
dates schriftlich einzuholen. 
 
Der Gemeinderat stimmt dem Antrag für ein Verhandlungsmandat bezüglich Glasfaser-Kooperation mit 
der Swisscom einstimmig zu.  
 
 

7. Gesundheitsamt Kanton Solothurn; «Wie geht’s dir?» - Sitzbankbestellung 
 
Zum Welttag der Suizidprävention vom 10. September 2023 erhielten alle Solothurner Gemeinden die 
Möglichkeit, beim Kanton kostenlos eine gelbe Sitzbank mit der Aufschrift «Wie geht’s dir?» zu bestellen. 
Damit setzt der Kanton ein wichtiges Zeichen im Bereich der psychischen Gesundheit: denn Reden hilft, 
psychische Krisen zu überwinden.  
 
Der Gemeinderat erachtet das Angebot als interessant. Aktuell fehlt aber ein geeigneter Standort für die 
Platzierung der «Wie geht’s dir»-Sitzbank.  
 
Die Aktion des Kantons soll der Bürgergemeinde zur Beratung zugestellt werden. Allenfalls kann die Bür-
gergemeinde einen geeigneten Standort zur Verfügung stellen.  
 
 

8. Beitragsgesuche 
 
Seit Juni 2023 liegen folgende Beitragsgesuch zur Behandlung vor: 

 
 
Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, der Stiftung Theodora einen Betrag von CHF 300.00 zu spenden.  
 
 

9. Andrea Campomori Antrag Weiterbildung 
 
Von Andrea Campomori liegt ein Antrag zur finanziellen Unterstützung ihrer angestrebten Weiterbildung 
CAS Purpose Drive Leadership HWZ vor.  
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Der Gemeinderat sieht für die Finanzierung der Ausbildung CAS Purpose Drive Leadership HWZ von An-
drea Campomori einen Betrag von CHF 4'300.00 vor. Nach Vorliegen einer entsprechenden Weiterbil-
dungsvereinbarung wird das Geschäft erneut zum Beschluss vorgelegt.  
 
 
 
Auf die Informationen aus den folgenden Traktanden wird verzichtet: Informationen aus den Ressorts / 
Pendenzenliste / Termine / Verschiedenes. 
 
 
Der Gemeinderat hat das vorliegende Dokument an der Gemeinderatssitzung vom 23.10.2023 zur Publi-
kation genehmigt.  
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